PewweHue 3ag4av Ha TeMmy:
«C80600HOe nadeHue».

Llenb ypoka: Hay4Yyumbcsi pewamab
3adavu Ha oripedesieHUe cKopocmu
u nepemMewieHuUs1 rnpu ceobo00Hom

naoceHuu.



Bbinncartb bopMynbl K AaHHON TeMe ypoKa
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Kakyto Ha4yanbHy CKOPOCTb HaA0 COOOLNTL KAMHIO NMpU
OpocaHuu ero BepTUKasribHO BHU3 € MOCTa BbicoToun 20 m,
YTOObI OH AOCTUI NOBEPXHOCTU BoAbI Yepe3 1 ¢c?

-

Jlano : Pewenue .
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CHapsia 3eHUTHOM NYLWKW, BbINyLWEeHHbIN BEPTUKaNbHO
BBepx co ckopocTbio 800 m/c, nocTur uenu Yepes 6 c.
Ha kakon BbicOTe HaxoAuIicA caMmorneT NPOTUBHUKA U

| KakoBa CKOPOCTb CHapsaAa npyu AOCTXeHNUM uenn?

Jlano : Pewenue .
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Omeem : h =4620m,9 = 740%
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Teno GpoLueHO BepTUKanNbLHO BBEepPX co ckopocTbio 30 Mm/c.
Ha kakoun BbicOTe U Yepe3 CKONMIbKO BPEMEHU CKOPOCTb
Tena oyaet B 3 pa3a MeHblUe, YeM B Havarne nogbema?
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Omeem : h = 40m,t = 2c.



